

Накануне театрального сезона

ине человека» — это будет вторая премьера нынешне-

го сезона. Постановочная группа обсуждает эскизы костюмов и оформления.

Весь коллектив театра находится сейчас в напряжении — дорог каждый час, каждая минута. Скоро, скоро поплывет в стороны занавес, и состоится долгожданная встреча артистов со своими зрителями. И она откроет счет многим (хочется надеяться) счастливым встречам в этом театральном сезоне.

В. СЕБРИН.



Театральная осень — пора творческого подъема, волнений, напряженного труда. Ведь открытие сезона — всегда большое событие в жизни любого театра. Сейчас у артистов, режиссеров, художников, технических работников горячие дни. Надо успеть все сделать, все предусмотреть, подготовиться к открытию так, чтобы зритель остался доволен.

Порой кажется, что недоделок еще столько, что никак не успеть к сроку. Но вот наступает назначенный день, открывается занавес, и все оказывается на своем месте, так, как было задумано.

Первый спектакль сезона, если он тепло принят зрителем, — большой праздник всего творческого коллектива. К нему сейчас готовится наш областной драматический театр имени А. П. Чехова. Светлая реклама на фасаде здания театра уже оповещает о скором открытии сезона. Он будет тринадцатым по счету.

Каждый день утром и вечером идут репетиции пьесы М. Горького

«Фальшивая монета». Ставит новый спектакль режиссер М. А. Никитин. Актеры пока еще без грима, а на сцене нет декораций. Но дело приближается к генеральной репетиции.

К этому времени должны закончить работу многие цехи: костюмерный, гримерный и другие. В декоративном сейчас кипит труд. Художники Г. А. Веснин, В. Л. Толстов, заведующий цехом А. Д. Куршаков заверяют, что все будет в порядке, если их не подведет поделочный цех.

А поделочный цех не собирается подводить товарищей — столяры И. А. Бирюков, В. А. Дмитриев, заведующий цехом В. М. Карабаш основные работы уже закончили.

В то время, как на сцене идут репетиции пьесы «Фальшивая монета», в верхнем фойе театра готовится драма И. Шура «Диплом на зва-



НА СНИМКЕ: постановочная группа обсуждает эскизы костюмов и оформления для спектакля «Диплом на звание человека». Фото Л. Гарнавого.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 173 телефон промышленно-транспортного — 20-33; советского строительства, культуры

BM01235.

«СОВЕТСКИЙ САХАЛИН»

г. Южно-Сахалинск

4 OKT 1959